

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 2 февраля 1978 г.

№ 20 (12650)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА ЗА УЧЁБОЙ

ЗИМА — пора напряженной учебы сельских кадров. В эти дни получают новые профессии, повышают свою квалификацию земледельцы, животноводы, механизаторы.

На днях начались занятия на курсах мастеров животноводства, созданных по инициативе городского комитета партии на базе ГПЗ «Петровское». В отличие от прошлых лет курсы будут готовить не только операторов машинного доения, но и фуражиров, пастухов. Месячная программа обучения предусматривает проработку таких тем, как организация труда животноводов на комплексах, машинное доение, воспроизводство, анатомия и физиология крупного рогатого скота, особенности кормления животных различных возрастных групп и так далее. Занятия ведут преподаватели Московской ветеринарной академии, сотрудники ВНИИСХТ, главные специалисты ГПЗ «Петровское».

Особое внимание следует уделить подготовке механизаторов. Такие важные сельскохозяйственные кампании, как сев, заготовка кормов, жатва, уборка картофеля и корнеплодов, успешно проходят в тех хозяйствах, где есть резерв механизаторов и можно организовать работу техники в две смены. Задача состоит в том, чтобы всем совхозам и колхозам района в напряженные периоды работ иметь сменных водителей тракторов, комбайнеров и их помощников, основного и подменного шоферов.

Именно такую задачу решают инженерная и агрономическая службы ОПХ «Коренево». Занятия с механизаторами здесь начались в декабре. В назначенные по графику дни рабочие приходят в учебный класс, имеющий все необходимые наглядные пособия. Уже пройден ряд тем по изучению новых тракторов и передовых методов агротехники.

Учатся и колхозные механизаторы. Занятия с ними проводит специалисты из своих же хозяйств.

Но, думается, разумней поступают в совхозе им. Моссовета, посылая механизаторов учиться на курсы, организованные при Рамеском СПТУ, где занятия ведут не просто знающие люди, а умелые педагоги. От такой учебы пользы будет, несомненно, больше, разумеется, при хорошей посещаемости и высокой активности.

Кроме того, в совхозе им. Моссовета недавно открылась школа агрономических знаний, которую посещают 150 полеводов и овошеводов защищенного грунта. К ее работе привлечены преподаватели Тимирязевской академии, научно-исследовательского института картофельного хозяйства и главные специалисты совхоза. Полученные знания помогут работникам растениеводства выполнить напряженные социалистические обязательства 1978 года.

Но не везде учебе придается должное значение. Так, в племяобъединении «Петровское» деловую квалификацию серьезно повышают лишь механизаторы и шоферы головного предприятия. Что же касается племхозов, то там систематическая учеба не организована. Не учатся мальшевские, фоминские трактористы, комбайнеры, водители транспорта. Из-за нехватки кадров племхозов «Фоминское» послал на учебу в школу мастеров животноводства лишь одну доярку.

Руководящие кадры ПМК-13 прошли в этом году обучение при областной партийной школе в поселке Нахабино. Будут посланы туда на семинар и некоторые из руководителей среднего звена. Об этом позаботился трест «Мосводстрой» № 1, в ведомстве которого находится передвижная механизированная колонна. А вот о повышении квалификации рядовых механизаторов здесь не позаботились.

Отдельные хозяйства не имеют учебных классов, оснащенных наглядными пособиями, макетами и узлами машин. Это снижает уровень усвоения знаний слушателями.

С каждым годом машинный парк совхозов и колхозов нашего района увеличивается. В хозяйствах поступают новые, все более совершенные машины. Использовать их с высокой эффективностью смогут лишь высококвалифицированные механизаторы. Не менее важно и обучение передовым приемам агротехники. Долг партийных организаций — взять ход учебы под свой постоянный и неослабный контроль.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

8 февраля в кабинете политпросвещения горкома партии состоится очередное занятие школы рабкоров и редакторов стеновых газет.

Начало в 16 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ГОД ТРЕТИЙ — ГОД УДАРНЫЙ



Слаженно идет работа на Малаховском опытном механическом заводе. Здесь добился хорошего ритма производства. Это позволило коллективу досрочно завершить план января. На новые дела тружеников вдохновило Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о разветвлении соревнования в 1978 году. Следуя призыву центральных органов, рабочие и специалисты завода прилагают усилия к тому, чтобы утвержденные планы производства постоянно перевыполнялись. Правильно понимают свою роль рядовые труженики. Добросовестно относятся к делу и слесари-сборщик Иван Максимович Родин. 27 лет отдал он производству. Имя ветерана занесено в заводскую книгу Почета. Безотказно выполняет он порученную работу, добивается высокого качества труда.

НА СНИМКЕ И. М. РОДИН. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПРИ ВЫСОКОМ ПЛАНЕ

На девять процентов возрос объем производства в январе текущего года по сравнению с таким же периодом прошлого года в цехе № 1 завода «Пластмасс». Это и закономерно: ведь для железнодорожного транспорта требуется все больше и больше деталей из пластмасс. Сейчас мы выпускаем их около трехсот наименований. Несмотря на сложность задач и большие трудности, возникшие в январе на производстве, коллектив цеха успешно осуществил программу этого месяца.

В некоторой мере помогло то обстоятельство,

что в ноябре мы ввели в действие вторую поточную линию по изготовлению вторых классов прокладок. Но техническое оснащение будет продолжено и нынче. Для наращивания мощностей литвевого участка планируется пуск новых машин. Одна из них уже готовится к монтажу.

Выполнено задание по изготовлению деталей для изделий ширпотреба: светильников «Огни Москвы» и «Камелек». Такие детали мы поставляем на Московский электростроительный завод имени Куйбышева, где происходит сборка светильников.

А. ЛЕВИТ, заместитель начальника цеха.

СЭКОНОМИЛИ ДВА ДНЯ

Коллектив Томиллинского птицеводческого объединения месячный план продажи яиц государству завершил 29 января и сдал их на эту дату 23 миллиона штук. Это на 4 миллиона больше, чем в январе 1977 года. Успешно выполнено и задание по произ-

водству диетического мяса. Его отгружено в торговую сеть 300 тонн.

Сэкономленные два дня в январе — залог досрочного выполнения годового плана.

А. ЯКОВЛЕВ.

ГРУЗЫ ИДУТ БЫСТРЕЕ

Железнодорожники станции Мальчики досрочно выполнили месячный план перевозок. С начала января дополнительно к заданию отправлено свыше 11 тысяч тонн хозяйственных грузов.

Всплыв соревнования идут работники смены В. У. Бакотиной. Просто местного вагона они снизили на 18 процентов против нормы.

А. ЧИСТОВ.

НАРЯД — НА ВСЮ БРИГАДУ

Труженики завода электромузыкальных инструментов стараются применить у себя лучший опыт, рожденный в других производственных коллективах. В предыдущие годы бригада Марии Матвеевны Скабловой, занимающаяся изготовлением челнов для гитар, в результате повышения квалификации всех двенадцати швей-мотористок добилась высокой производительности труда и хорошего качества изделий. Это создало предпосылки для перевода бригады на работу по одному наряду. Эту прогрессивную форму организации и оплаты труда коллектив решил применить с начала года. Как показали итоги января, производительность в бригаде достигла высокого уровня. Задание месяца выполнено на 135 процентов.

Швей дорожат рабочим временем. Детали кроя заготавливают для очередного дня с вечера. По пятницам выпускают девятый, дополнительный к недельному заданию челном.

Коллектив бригады обязался завершить программу трех лет к первому августа 1978 года.

Е. ГУБАРЕВА, начальник цеха.

УСПЕХ МНОГОСТАНОЧНИЦ

Приняв высокие социалистические обязательства на третий год пятилетки, труженики головного предприятия Косинского трикотажного производственного объединения активно включились в социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плановых заданий и своих дополнительных рубежей. Руководствуясь Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, рабочие и специалисты принимают меры для повышения эффективности производства, более полного использования внутренних резервов.

Нынче продолжается движение многостаночников. Некоторые работницы возьмут на обслуживание дополнительные машины. Количество вязальщиц, например, работающих на сверхтиповом уплотнении, намечено донести до 66,8 процента. В движении за выполнение трехлетних заданий к первой годовщине новой Конституции СССР участвует свыше 500 человек объединения. 115 из них намерены завершить к 7 октября задания четырех лет, 199 рабочих — планы трех с половиной лет, а 190 — индивидуальные трехлетние задания.

Рядовые производственники уверенно идут к намеченной цели. Известная у нас швей-мотористка Антонина Георгиевна Хомичева одержала крупную трудовую победу. Шестого января она достигла трудового рубежа четырех лет пятилетки. Антонина Георгиевна работает исключительно быстро. Она пришивает отделочные ленточки-бейки к изделиям верхнего трикотажа. Почти в два раза перекрывает нормы. Задание трех с половиной лет завершила 28 октября и вот за два с поло-

виной месяца выполнила еще полугодие программы. При таком темпе работы у нее складывается реальная возможность завершить личную пятилетку в начале июля 1978 года.

Антонина Георгиевна не ограничивается работой на одной машине. При выполнении своей постоянной операции на конвейере она экономит много времени. В таком случае переходит на другую машину, производит шивание резинки. Бывает, что А. Г. Хомичева помогает даже другим бригадам.

Норму трех с половиной лет на днях завершила вязальщица Косинской фабрики Валентина Александровна Огрызкова. Это тоже многостаночница. Нередко она работает на пяти-шести машинах вместо трех по типовой отраслевой норме.

Трехлетние задания на сегодня выполнили уже около 40 лучших производственников.

Следует иметь в виду, что успеху способствуют не только личный опыт, мастерство работниц, но и инженерное обеспечение их оборудования. На предприятии идет процесс обновления оборудования, внедряются различные приспособления, которые облегчают труд людей и приводят к росту производительности.

Нынче намечено внедрить 55 единиц высокопроизводительного оборудования, освоить новый технологический процесс.

Специалисты изучают сейчас «мониторный вариант» работу по лицевым счетам эффективности. Он будет внедрен и в цехах нашего объединения, что поможет повысить эффективность труда.

Н. КОРНЕЕВА, начальник отдела труда и зарплаты.

К РЕКОРДНЫМ НАДОЯМ

Одна из важных задач, стоящих перед доярками племяобъединения «Петровское», — выявление и раздой коров-рекордисток. Несмотря на то, что племхоз «Ульянино» — хозяйство молодое, выявить рекордисток уже удалось. Так, корова из группы доярок Анны Егоровны Кулаковой и Надежды Сергеевны Дружининой дала за лактацию 8764 килограмма молока при жирности 3,79 процента. В этой же группе от одной из первотелок получено 6916 килограммов при жирности 3,63 процента.

Хорошо проявила себя и первотелка «Сильва-34» из группы животных, закрепленных за доярками Марией Ивановной Кочетовой и Ниной Александровной Деминой: она дала 6524 килограмма молока.

Рекордистки выявлены в каждой из пяти групп. В результате все десять доярок хозяйства получили премии за их раздой.

Зоотехническая служба племхоза проверила продуктивность коров и наметила «пятерку раздой» рекордных результатов 30 коров.

Л. БУЧИНА, зоотехник-селекционер.

ЭКОНОМИЯ И ЭКОНОМИКА

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социального соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы» определило конкретную программу действий на каждом направлении гигантского

фронта десятой пятилетки. Большое внимание уделено, в частности, вопросам рачительного ведения хозяйства. «Активно бороться за эффективность», — говорится в Письме, — это значит беречь народное добро, добиваться рационального использования сырья, материалов, топлива, электроэнергии, усилить режим экономии».

Известно, что с ростом богатства страны, масштабы производства возрастают и вес каждого процента. В том числе одного процента отходов нерационального хозяйствования, вес процента потерь. И тем ценнее, весомее становится умение экономить. «Точно считать и эффективно использовать каждый рубль», — говорится на XXV съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — каждый час труда, каждую тонну продукции, до конца изжить безхозяйственность и разгильдяйство — это наш высокий партийный долг. Ибо экономим мы ради самого для нас дорогого — ради богатства и могущества Родины, благосостояния и процветания нашего народа».

Известно и другое: увеличение выхода продукции с имеющихся сейчас основных фондов только на один процент дало бы за пять лет сумму, достаточную для строительства жилья 2—2,5 млн. семей.

Практически решая задачи экономии и бережливости, передовые коллективы предприятий, строек проявляют истинно хозяйскую заботу о материальных ресурсах. Жизнь показывает, что в этом деле нет мелочей. Вот пример. В эти дни на БАМе ширится и крепнет патриотическое движение под лозунгом «Я — хозяин стройки». Тысячи строителей приняли высокие социалистические обязательства.

На трассе БАМа уже построено много поселков. В них тысячи

сборно-щитовых домов, каждый из которых, с учетом дальней доставки материалов, обходится примерно в 90 тысяч рублей. И вот рабочие мостоотряда-53 построили себе рубленые дома из местного материала, тем самым они сэкономили государству полтора миллиона рублей. Так экономия внесла солидный вклад в экономику.

В обязательствах коллективов предприятий, личных планах трудящихся на 1978 год большое место уделяется эффективному использованию сырья и материалов, рабочего времени. Миллионы участников соревнования трудятся под девизом «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами!»

Одна из самых материалоемких отраслей народного хозяйства — капитальное строительство. Ежегодно в стране расходуется до 20 миллионов тонн стали, 98 миллионов тонн цемента, 50 миллионов кубометров древесины, 11 миллионов тонн стальных и чугунных труб, до 50 миллиардов штук кирпича и т. д. Нетрудно представить, какое огромное значение при таких масштабах имеет экономия материалов, каков вес одного сэкономленного процента.

Резервы экономии велики. Прежде всего это совершенствование проектных решений. При рассмотрении проектов и рабочих чертежей строители вносят предложения, которые дают возможность

уменьшить материалоемкость зданий и сооружений, сократить трудовые затраты. Так, при сооружении фундаментов под ролбанг прокатного стана 90-850 на заводе «Красный выборжег» массивный монолитный фундамент был заменен сборным из железобетонных унифицированных облегченных блоков. В результате сэкономлено 18 процентов бетона, 38 процентов стали. Почти в три раза сокращены затраты труда.

На стройках Челябинской области широко применяется бескаркасная прокладка теплотисы, которая, помимо сокращения трудовых затрат, дает экономии 50 тонн металла и 100 тонн цемента на каждом километре трассы — за счет исключения железобетонных лотков и соединительных элементов.

Усиление режима экономии — важная сфера приложения сил коммунистов. По инициативе партийной организации колхоза имени Кирова Мартукского района Актюбинской области местные спе-

циалисты постоянно ведут экономический анализ работы. Главный вопрос: во что обходится хозяйству центнер молока, мяса, зерна?

В начале прошлого года, основываясь на данных экономического анализа, работники животноводческой фермы обратили особое внимание на строгое соблюдение рациона, правильное расходование кормов. Результат не замедлил сказаться — себестоимость одного центнера мяса стала на 20 рублей ниже плановой, а среднесуточный привес в расчете на одну голову скота возрос в два с половиной раза по сравнению с предыдущим годом. Это позволило значительно перекрывать плановое задание второго года пятилетки по производству продукции.

Под руководством партийных организаций осязательный вклад в дело экономии вносит организация общественных смотров бережливости, бюро экономического анализа, групп и постов народного контроля, «комсомольского проектора».

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ — боевая программа борьбы за экономию и бережливость, снижение себестоимости и повышение качества продукции на всех предприятиях и стройках страны, на каждом рабочем месте. Экономить во всем — большим и малом, снижать себестоимость, подтягивать факты расточительства — неотъемлемое требование социалистического способа хозяйствования.

В. ДЕНИСОВ.

ЮБИЛЕЙ ВETERАНОВ

Широкую известностью пользуется в Косинском трикогажном объединении имя швей-мотористки Е. И. Дорониной. Двадцать четыре года трудится она на предприятии. На днях здесь отметили 50-летие со дня рождения передовой работницы. Опытная швей-мотористка награждена Почетной грамотой за безупречную работу на производстве. Общественные организации объединения, администрация предприятия сердечно поздравили Е. И. Доронину с юбилеем и пожелали ей доброго здоровья, новых успехов в труде.

28 лет отдала производству вышивальщица А. П. Леонтьева. Ее имя произносится здесь с уважением. Руководители объединения, товарищи по работе горячо поздравили Александру Петровну с 50-летием со дня рождения и пожелали ей крепкого здоровья, больших достижений в работе.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ОРГАНИЗАЦИЯХ ВООП

Все большее значение приобретает в нашей стране охрана природы. Большая природоохранительная работа проводится и в нашем районе. Исполком Люберецкого горсовета с целью усиления работы первичных организаций и советов ВООП установил сроки проведения отчетов и выборов бюро первичных организаций и советов общества охраны природы района в январе-феврале 1978 года и обязал руководителей исполкомов поссоветов, предприятий, организаций, учреждений, совхозов, колхозов и учебных заведений принять активное участие в этом важном мероприятии, оказать необходимую помощь председателю бюро первичных организаций и советов ВООП в подготовке и проведении собраний. Первичные организации и советы общества охраны природы должны быть созданы во всех коллективах.

Активно работает Малаховский совет общества охраны природы. В поселке уже прошли отчетно-выборные собрания первичных организаций, состоялись конференции поселковой организации общества. Собрания первичных организаций общества прошли также в Томинском птицеводческом объединении, в некоторых школах района.

В марте 1978 года состоится отчетно-выборная районная конференция ВООП. И. ИВЛЕВ.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ РСФСР

30 января состоялось заседание Совета Министров РСФСР, на котором были рассмотрены итоги выполнения Государственного плана развития народного хозяйства РСФСР и исполнения Госу-

дарственного бюджета РСФСР за 1977 год.

На заседании выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР М. С. Колосенцев. (ТАСС).

В. ДЕНИСОВ.

УЧАСТИЕ ВСЕХ

Участие всех. Здесь уже строятся многоэтажные жилые дома, и строительство будет расширяться. Вырастает новая средняя школа, поселковая библиотека, здания музыкальной школы, клубов юных техников, детских дошкольных учреждений, появятся новые магазины, кафе...

Нас особенно волнует вопрос строительства новой школы. Две новые школы на 2000 мест, построенные в 9-й пятилетке, решили проблему только временно. Прошло 4 года, и наши школы №№ 32 и 40 снова работают в две смены.

Так же остро стоят вопросы и строительства детской поликлини-

ки, механизированного картофелекранилища.

К нерешенным еще вопросам относится недостаток пассажирских автобусов на маршрутах №№ 21, 24 и 347, нехватка телефонов общего пользования в микрорайонах. Обеспокоены мы и слабой еще организацией работы с детьми, подростками и юношеством по месту жительства.

Участники этой полезной беседы активно высказывали свои мнения, спорили, предлагали. Какое же это все-таки замечательное проявление нашей советской демократии — участие всех и каждого в судьбе поселка, города, страны!

М. ТЕРЕНТЬЕВ, почетный гражданин поселка Дзержинского.



Председатель исполкома Дзержинского поселкового Совета Н. И. Железкин собрал недавно актив избирателей микрорайона ТЭЦ-22, чтобы в непринужденной беседе ознакомить избирателей с результатами работы промышленных и сельскохозяйственных предприятий поселка, поговорить о ходе выполнения планов социального развития поселка, поделиться планами и задумками на будущее, посоветоваться.

С большим удовольствием слушали мы, собравшиеся, о больших успехах, достигнутых нашими предприятиями, о том, как много уже сделано для социального развития поселка. Приятно было узнать, что уже разработан и утвержден план застройки 3-го микрорайона на территории селе-

НА ДНЯХ представители допризывной молодежи Люберецкого района

собрались на свой слет, посвященный 60-летию Вооруженных Сил Союза ССР. Молодые рабочие, юноши — учащиеся ГПТУ и школ встретились здесь с прославленными людьми — ветеранами Великой Отечественной войны и труда. Среди гостей слета были писатель-воин И. Г. Падерин, Герой Советского Союза люберецан Ф. Т. Антонов, И. А. Скорый, И. П. Шумилов, Герой Социалистического Труда А. И. Макаревич, генералы в отставке и запаса А. В. Винокуров, И. М. Свистильский, Б. С. Кузнецов, А. И. Малыхов, заслуженный штурман-испытатель В. С. Федоров, заместитель председателя областного комитета ДОСААФ П. М. Дронов, передовики социалистического соревнования нашего района.

Первым перед участниками слета выступил писатель И. Г. Падерин. Затаяв дыхание, слушали его сидящие в зале. Звучит страстное слово о советском воине-победителе, ставшем насмерть на Мамаевом кургане и дошедшем до фашистского логова — Берлина. Участники слета поздравляли Ивана Григорьевича, кавалера многих боевых орденов и медалей, с трудовыми наградами — орденом «Знак Почета», которым его наградила Родина за его вдохновенный писательский труд.

Заслуженный штурман-испытатель В. С. Федоров рассказал о современной авиатехнике о б

К 60-летию Вооруженных Сил СССР

БУДЕМ РОДИНЕ ВЕРНЫ

огромной ответственности людей, владеющих этой техникой. «Высокий долг защитников Родины», — сказал Федоров, — закреплен в новой Конституции СССР, и мы будем всемерно выполнять этот долг. Дело чести каждого комсомольца, каждого юноши подготовиться себя

перу на заранных полях нашей земли!

— Нам ошибаться нельзя, — говорит Омеляненко, — а служба наша требует собранности, грамотности, мужества.

Молодежь нашего района хорошо знает Героя Социалистическо-

РЕПОРТАЖ СО СЛЕТА БУДУЩИХ ВОИНОВ

к защите социалистического Отечества.

О службе сегодняшних воинов подробно рассказал гость из Московского гарнизона В. В. Павленко. После его выступления участники слета направляют делегацию для возложения цветов к памятнику Владимиру Ильичу Ленину и Герою Советского Союза Н. И. Власову.

Вот на трибуну выходит пиротехник О. П. Омеляненко. Он выполняет ответственную и опасную задачу — ликвидацию взрывоопасных предметов, оставшихся в земле с военных лет. Эхо войны. Нет-нет да и напомнит оно о себе. Сколько их — мин и снарядов обезвредили мужественные са-

го Труда Анастасию Иванову Макаревичу. Говорила она с юношами, сидящими в зале, как мать:

— Сегодня вы еще мальчишки, а завтра будете защитниками нашей прекрасной Родины. Для вас открыты все двери, вы пользуетесь самыми широкими правами гражданина СССР. Любите свою Родину и свой народ. Будьте мужественными, когда станете в славные ряды Вооруженных Сил СССР.

А. И. Макаревич рассказала о тяжелом положении молодых людей в странах капитала, о своих впечатлениях от поездки в Италию.

— А после армии, — сказала Анастасия Ивановна, — мы ждем вас на наши заводы и фабрики, в колхозы и совхозы нашего района.

Участники слета единодушно приняли обращение ко всей молодежи Люберецкого района. Текст обращения зачитал учащийся ГПТУ № 10 им. А. Ю. Гагарина Александр Корвачин. В своем обращении будущие воины заверили ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ, своих учителей, наставников, отцов и матерей, что подготовят себя к службе в армии так, что с призывом на службу как можно быстрее встанут в строй и исполнят свой высший гражданский долг с максимальной отдачей, как исполняли его деды и отцы на фронтах Великой Отечественной войны, как исполняют его сегодня старшие товарищи — воины Вооруженных Сил, отличники боевой и политической подготовки.

Слет закончился концертом художественной самодеятельности. А в перерыве к писателю И. Г. Падерину подходили участники и просили дать автограф. Подошел с книгой в руках и гость слета Герой Советского Союза, прославленный летчик Иван Петрович Шумилов. В грозные годы Великой Отечественной войны И. П. Шумилов отважно сражался с фашистами. Не один стервятник нашей Могилы от его меткого огня.

— Напишите Ивану от Ивана.

И повеяло от этих трех простых слов огромной силой и великой гордостью.

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

НА СНИМКЕ: В. И. Швырев. Фото С. ПОЛИКАРПОВА

ЕСЛИ ТЫ СПЕЦИАЛИСТ

ПРОИЗВОДСТВУ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

В январе 1975 года бюро городского комитета партии одобрило и рекомендовало к распространению опыт работы партийной организации Томлинского завода полупроводниковых приборов по аттестации инженерно-технических работников с применением творческого паспорта специалиста, направленной на повышение эффективности производства.

В настоящее время в промышленности и научных учреждениях района насчитывается около 17 тысяч инженерно-технических работников. Свыше 80 процентов их, то есть 13600 специалистов, имеют возможность применять творческий паспорт. На большинстве предприятий такие паспорта внедрены. Партийные организации провели немалую работу по выполнению решения бюро ГК КПСС от 29 января 1975 года.

Коллектив Томлинского завода полупроводниковых приборов успешно справляется с выполнением плановых заданий и социальных обязательств, обеспечивая особо высокие темпы развития производства. Большой вклад в это вносят и инженерно-технические работники. Здесь многое делается по развитию социалистического соревнования среди ИТР, стимулированию их творческой активности, внедрению паспорта специалиста с целью

объективной оценки деятельности ИТР. Раз в квартал подводятся итоги социалистического соревнования специалистов. Победители награждаются Почетными грамотами, денежными премиями. Им присваиваются звания «Лучший инженер», «Лучший техник», «Лучший конструктор» и т. д. В настоящее время более 90 процентов ИТР имеют творческий паспорт. Использование его при аттестации позволяет определить творческое лицо специалиста, вклад в развитие производства.

Широко развернуто социальное соревнование среди инженерно-технических работников в Косинском производственном трикотажном объединении. Работы, проводимая партийной организацией и администрацией, позволила значительно повысить эффективность труда инженеров и техников. Из 166 инженерно-технических работников 153 имеют творческий паспорт, что составляет 92 процента от общего количества ИТР.

В целях более широкого вовлечения ИТР в социалистическое соревнование в Косинском объе-

динении проводится смотр, организованный областным комитетом профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности и областным правлением научно-технического общества легкой промышленности «На лучший коллектив предприятия» и утверждения по разработке и внедрению научных и инженерно-технических работников личными и бригадных творческих планов по ускорению технического прогресса».

В результате постоянного контроля за ходом смотра предприятие добилось хороших успехов по разработке и внедрению личных и бригадных творческих планов. Известно, что в объединении широко развернуто соревнование под девизом: «Обязательства бригад — экономический расчет и инженерное обеспечение».

На фабрике им. Октябрьской революции работает 187 инженерно-технических работников. Все они имеют творческий паспорт. Работа партийной организации по дальнейшему совершенствованию социалистического соревнования среди ИТР, по внедрению паспортов специалистов позво-

ла значительно повысить их активность, ускорить внедрение нового технологического оборудования, довести уровень механизации производства до 81 процента.

Но в районе имеются случаи формального подхода к подведению итогов социалистического соревнования и аттестации инженерно-технических работников. На некоторых предприятиях — учебно-производственном предприятии ВОС, заводе буровых машин, заводе строительных конструкций и деталей, Малаховском комбинате строительных материалов и деталей домостроения, комбинате треста «Мосстрой» № 24 не внедрено ни одного творческого паспорта специалиста.

Слабая работа партийных организаций по контролю за деятельностью инженерных служб отдельных коллективов сказывается на технико-экономических показателях предприятий в целом. Малаховский комбинат строительных материалов и деталей домостроения не всегда выполняет плановые показатели по объему реализации и выпуску основных видов изделий.

На Пехорской прядильной фабрике творческий паспорт имеют лишь четыре специалиста. Не случайно фабрика находится в крайне отсталом техническом состоянии. Не намечаются технические перевооружение и реконструкция предприятия и на ближайшем время.

В научных учреждениях района к творческим паспортам установилось деловое отношение. Правильно используют их в институте горно-химического сырья, ВНИИСТРОМЕ, институте горно-дела. Но и в научных организациях надо совершенствовать порядок подведения итогов, системы морального и материального поощрения.

Повсеместное внедрение творческих паспортов специалистов, целенаправленная практическая работа инженеров и техников могут оказать значительное влияние на выполнение заданий 1978 года. Каждый специалист должен спросить себя, а что он сделал для производства, оправдывает ли звание инженера, техника. Если ты специалист, то обязан не просто выполнять штатные обязанности, а трудиться творчески, быть подлинным проводником технического прогресса в производстве.

А. АЛАЕВ,
инструктор Люберецкого
ГК КПСС.

Вот уже полтора года, как бывшее отделение «Ульянино» ГПЗ «Петровское» преобразовано в племсовхоз. С тех пор тракторный парк и автопарк ульянинцев выросли почти в два раза. Стало больше и почвообрабатывающей техники.

Сейчас механизаторы и рабочие ремонтной мастерской готовят машины к весенне-полевому работам. Пример ударного труда показывает слесарь мастерских В. И. Храпов. Ему, как правило, поручают самую сложную работу.

Валентин Иванович добивается не только высокой производительности труда, но и хорошего качества. Все, что сделано его руками, прочно и надежно.

НА СНИМКЕ: слесарь ремонтной мастерской племсовхоза «Ульянино» В. И. Храпов.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



ФОРМУЛА УСПЕХА

СТРОИТЕЛЬНЫЙ конвейер. От его четкости, ритмичности зависит успех ввода в действие заводохозяйственных объектов. Важным конструктивным элементом четкого строительного конвейера является подготовка помещений для производства в них специальных работ — сантехнических, отделочных и т. д. Анализ потерь рабочего времени показал, что из-за плохой подготовки фронта работ для субподрядных организаций недопустимо затягиваются сроки сдачи объектов в эксплуатацию. Известны факты, когда бригады отделочников из СУОР-7 треста «Обособстрой» № 2 вынуждены были прекращать работу и переждать на другие объекты, а затем вновь возвращаться. Об этом в общестроительных управлениях все хорошо знают, но не во всех, к сожалению, коллективах ведется борьба за качество.

В нашем строительно-монтажном управлении № 5 качественная подготовка и передача объектов для работы субподрядных организаций стали кровным делом каждого рабочего и инженерно-технического работника. Следует заметить, что это появилось у коллектива управления не сразу. Нам пришлось долго и упорно работать с людьми, прежде чем были достигнуты необходимые результаты. Вспоминаются споры с теми командирами среднего звена, которые делили работу на «свое» и «чужие». Сегодня у нас полное согласие. И это радует.

Для монтажников сантехнического управления рабочие нашего СМУ-5 делают отверстия в перекрытиях и стенах, опоры под трубопроводы, керамические полы в туалетных помещениях, кухонные тумбочки под раковины, траншеи, тепловые камеры и углы поворотов теплотрасс. В зимнее время утепляют помещения. Только после полного окончания и сдачи этих работ по акту сантехники из СпецСМУ-36 приступают к монтажу оборудования.

Для отделочников нашим управлением также готовится определенный объем работ: производится уборка помещений, заделка отверстий и щелей, удаление наплывов бетона, установка стальных изделий, перегородок, полов, конников, настилка полов, уст-

ройство гидроизоляции в санузлах, кровли и крылец, сушка влажных стен и потолков. Все просьбы об оказании субподрядным организациям необходимой помощи работниками нашего управления выполняются оперативно. В этом отличаются бригады слесарей отдела главного механика, руководимая Н. Ф. Болтухиным, плотники И. Ф. Ротанова, В. А. Шустова, С. И. Сидорова, камешники Д. С. Рыжикова, П. И. Ковалева, другие первичные трудовые коллективы.

Благодаря качественному выполнению общестроительных работ и своевременной передаче заданий и помещений субподряд-

По нашему убеждению, монтаж сантехнического оборудования необходимо завершать до того, как в помещение войдут отделочники, а во время производства отделочных работ на объектах не должно быть сантехников. Это сократит сроки строительства, улучшит качество работ, удешевит их стоимость. И здесь, как мне кажется, большую роль может сыграть инженерная служба треста «Обособстрой» № 2. Именно она должна объединить усилия генподрядчика и субподрядчиков на пусковых объектах, строго контролировать выполнение современного графика.

Ответственные задачи стоят перед коллективом СМУ-5 в третьем году пятилетия. Надо эффективно внедрять бригадный подряд, совершенствовать организацию строительного производства и труда, улучшать бытовые условия на стройплощадках.

Что намерен предпринять коллектив в новом году? В первую очередь сократить «незавершенку». Мы намеряемся закончить формирование сельскохозяйственного комплекса в Строкино — построить телатник на 539 голов (в плане управления — 200 тыс. рублей), которых хватит только на заделку картофелехранилище на 3000 тонн, зерноочистительный комплекс, два сених сарая, комбикормовый цех, все инженерные коммуникации и 60-квартирный дом. Задача не из легких, но она по плечу. Далее коллектив решил завершить строительство фермы в четвертом отделении совхоза имени Моссовета — сдать в эксплуатацию котельную, пожарное депо, водозаборный узел, корнелодохранялище, доделать подземные сети, закончить благоустройство.

В настоящее время методом бригадного подряда ведется строительство спорткомплекса коврового комбината. Ввод его намечен на первый квартал будущего года, а в нынешнем управлении необходимо освоить 400 тысяч рублей. Коллектив намеревается сделать больше — 600 тысяч рублей. Бригады Д. С. Рыжикова и А. С. Пучнина наметили полностью возвести «коробку» здания, выполнить весь объем работ внутри помещения и сдать объект субподрядчикам.

А. СЕЛЕЦКИЙ,
главный инженер СМУ-5.

МНОГО ВОДЫ УТЕКЛО...

О случае, о котором идет речь, это можно сказать в самом неформальном смысле. Из водопроводной трубы между корпусами № 9 и 10 дома № 375 по Октябрьскому проспекту, принадлежащего Панковскому экспериментальному ремонтно-механическому заводу, 13 дней непрерывно текла вода. Территория двора покрылась толстым слоем льда. Устранили аварию только 18 января.

Много за это время утекло воды без пользы, а стало быть и рублей. Ответственные за это работники ЖКО уверены, что не за их счет. Как же на предприятии

увязывают этот факт с соревнованием за экономию и бережливое использование местных ресурсов, высокое качество работы и эффективность труда каждого работника?

Заботливо относиться к жилому фонду должны и сами жители. Авария произошла из-за того, что была засорена канализация. Кто-то из жильцов допустил небрежность, работники ЖКО своевременно сделали ремонт — и вот большие потери, которых могло и не быть.

С. КАРАКОЛЕВ,
старший по корпусу дома
№ 375, Октябрьский, проспект.

ПОЧЕМУ?

Плохо очищаются от снега тротуары в городе. Например, от магазина «Эфир» и до привокзальной площади пройти очень трудно. Надо обладать понятием спортивными навыками, чтобы балансировать по застывшим ледяным глыбам.

Кто же должен скалывать лед с тротуаров по этой улице и многим другим, например, по Октябрьскому проспекту от останков «Стадион» до железнодорожного переезда «Мальчики»? Трудно подойти и к автобусным остановкам — территория возле них не очищается.

Н. СЕРГЕЕВ,
г. Люберцы.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИИ «ГДЕ ЖЕ КУЛЬТУРА ТОРГОВЛИ?»

Так называлось письмо, опубликованное 13 декабря 1977 года в «Люберецкой правде». В нем шла речь о низкой культуре обслуживания в магазине № 1 Малаховского посло.

Получен ответ заместителя председателя правления Люберецкого райпотребсоюза Н. Гордеева. Он сообщает, что согласно

постановлению правления посло, рабочий магазина № 1 А. Сыромятников, допустивший грубость по отношению к покупателю, от занимаемой должности освобожден.

Исполняющей обязанности директора магазина Г. Арифуллиной строго указано на бесконтрольность.

ПРИМЕНИТЕ В ПОМОЩЬ ЛЕКАЛЬЩИКУ

У СЕБЯ
Плодотворно работает коллектив новаторов объединения «Спец-одежда». Много новшеств внедряется в швейное производство. Недавно в объединении разработана и внедрена машина для вы-

резки лекал из картона толщиной в 3 миллиметра. Машина состоит из станины, крышки, крошительной, подставки, основания, электродвигателя, отрезной части, держателя ножа и других частей. Приме-

нение ее значительно облегчило труд лекальщика. Работники легкой промышленности могут получить техническую документацию в областном Доме науки, техники и передового опыта в Панках.

Я. НЕДЗВЕЦКИЙ,
инженер отдела пропаганды
ГОСИНТИ.

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ — ИЗОСТУДИИ

Такое случается нечасто. По крайней мере, за 15 лет существования Лыткаринский Дворец культуры «Мир» два раза пережил подобную радость: когда звание народного коллектива было присвоено детскому хореографическому ансамблю, и в минувшее воскресенье, когда почетного титула была удостоена студия изобразительного искусства.

Решение президиума Мособлсовпрофа об этом, диплом 1-й степени и грамоты привез лыткарянам заведующий отделом областного Дома художественной самодеятельности А. А. Григорьев. Легко дойти приподнято, взволнованное состояние директора ДК «Мир» М. К. Нерадовского, художественного руководителя Дворца Н. С. Корольевой, руководителя изостудии Я. Ф. Котюжанского.

А в лекционном зале Дворца культуры собрались любители живописи. В первых рядах — студии. С присвоением почетного звания их поздравил член Союза художников СССР А. А. Страхов, председатель правления ДК «Мир»

В. С. Семакин. Яркие, благоухающие цветы виноградики торжества преподносит дети. Читает стихи, написанные ее мамой Лидией Сергеевной, Люда Никитина. Лауреат Всероссийского и Всесоюзного конкурсов Ирина Жалченко исполняет песню.

А потом состоялся большой разговор о высоком назначении советского искусства, о том, что оно в равной мере доступно всем членам нашего общества. Недаром среди членов студии есть люди разных профессий и социальных групп — рабочие В. Корышев, Н. Шувалин и В. Ананьев, инженеры Ф. Антонов, Г. Сергеева, В. Сурнин, художник-оформитель Л. Силецкая, подполковник в отставке Ж. Балжинимав, студентка И. Сергеева, школьница Л. Степина и другие.

Новых ярких полотен вам, студийки! И частых встреч со зрителями на творческих отчетах и выставках, которые всегда радуют новизной, свежестью чувств, глубоким проникновением в окружающий мир!
Г. ДУБРАВИН.



Более ста тысяч тонн чая произвела в завершившемся сезоне чайная промышленность Грузии. Досрочно выполнен план и социалистические обязательства, Тбилисская чайперерабатывающая фабрика выпустила в 1977 году 500 тонн дополнительной продукции. НА СНИМКЕ: работница Тина Бердавишвили показывает образцы чая в сувенирной упаковке.
Фото С. ЭДИШЕРАШВИЛИ. (Фотохроника ТАСС).

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНО-ХИМИЧЕСКОГО СУРЬЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей
В физико-химической лаборатории
Сектор спектрального анализа
старшего научного сотрудника — 1 чел.
В лаборатории обогатительных процессов и аппаратов
Сектор флотомашин
старшего научного сотрудника — 1 чел.
В лаборатории механизации оборудования и новой аппаратуры
Сектор динамики и прочности горного оборудования
старшего научного сотрудника — 1 чел.
В лаборатории охраны недр и горной геомеханики
Сектор рекультивации
старшего научного сотрудника — 1 чел.
В лаборатории ТЭО и ТЭДов
Строительный сектор и генплана
заведующего сектором — 1 чел.
Сектор водоснабжения, канализации и гидротехнических сооружений
заведующего сектором — 1 чел.
Срок конкурса — один месяц со дня опубликования. Заявления с приложением документов, согласно положению о конкурсе, направлять на имя директора института по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, д. 259. 1—1

ВСЕ АТЕЛЬЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

принимают в пошив легкое платье со сроком изготовления 5 дней, брюки мужские и женские — со сроком изготовления 2—3 дня.
В ателье № 5 по ул. Кирова принимают на ремонт мужскую и женскую одежду со сроком исполнения от 1 до 5 дней. Дорогие люберецкие! Приглашаем вас посетить ателье нашего района!

Люберецкое городское управление бытового обслуживания населения. 2—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 1 февраля установлена новая залоговая цена на стеклянные банки отечественного и импортного производства из под консервной продукции емкостью от 0,2 до 0,7 литра включительно (в том числе банки для соуса «Майонез») — 10 коп. за штуку.
Ставьте банки в наши магазины и приемные пункты! Принимаются также стеклянные бутылки из-под растительного масла, цена которых 12 коп.
ПРОДТОРГ 3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 21 Люберецкого промторга имеются в продаже полуботинки мужские отечественного производства фабрики «Буревестник», полуботинки мужские производства Венгрии, Чехословакии, Югославии, а также мужские ботинки зимние производства Чехословакии по цене 30 руб.
Адрес магазина: пос. ТЭЦ-22, ул. Ленина, 8. 3—6

Приглашаем вас посетить магазин № 31 «Одежда», где в большом выборе имеются мужские костюмы, плащи, пальто, брюки отечественного и импортного производства; женские плащи, пальто, шубы из искусственного меха.
Время работы с 10 до 19 часов, выходной день — воскресенье.
Адрес магазина: Люберцы, ул. Митрофанова, 2
ПРОМТОРГ 2—6

ШКОЛА И ПТУ: ЧЕЙ ОРИЕНТИР ТОЧНЕЕ?

РАНО или поздно в каждой семье, где есть школьник, возникает этот вопрос. Действительно, что делать подростку после окончания восьмого класса? Хорошо, если в учебно-производственных комбинатах, появившихся в последние годы, или в учебной бригаде подросток получит представление о разных профессиях и приобретет некоторые трудовые навыки. Однако, как правило, выбор жизненного пути определяется, прежде всего, в семье, и нередко родительский голос оказывается решающим. Чаще всего родители настаивают на том, чтобы их ребенок обязательно продолжал учебу в средней школе. Для многих вопрос «ПТУ или 9 класс?» просто исключен. А единственный ли это путь — окончание десятилетки?

Интересные данные получила лаборатория социологических исследований Института общих проблем воспитания Академии педагогических наук СССР. В течение пяти лет она обследовала десятки тысяч учащихся средней школы и их ровесников из ПТУ, пытаясь выяснить — на чей же стороне преимущество? Ответ был однозначным: на стороне училища. Это время, как девяти- или десятиклассник мечтает, не зная, что предпринять, воспитанник ПТУ уверен и спокоен — он выбор сделал.

С поступлением в ПТУ юридически начинается рабочий стаж. Но для подростка важно, прежде всего, самоощущение, которое приходит с этим. Отношения мастера, педагога училища со своими учениками — это не привычные отношения «взрослый — дитя», как в школе. Здесь они — коллеги. Через профессиональную, материальную самостоятельность к самостоятельности вообще — путь вполне логичный.

Часто взрослых волнует: получат ли их дети в училище те же знания, что и школьники. Результаты исследований: какая-то часть выпускников училищ действительно уступает ребятам из средних школ. Но происходит это не потому, что преподавание в ПТУ вело на более низком уровне, а потому, что школа пока еще отдала сюда далеко не лучших своих представителей. Анализ успеваемости в ленинградских ПТУ, например, свидетельствует, что при поступлении ребята имеют сред-

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

ний балл 3,1. Заканчивают же с 4,1—4,2 балла.

Еще одну любопытную деталь обнаружили исследователи: ПТУ, как ни парадоксально, возрождает у многих угасший было интерес к учебе. Чем объясняется это? Видимо, тем, что школа дает человеку знания, а вот зачем они ему, школьник может объяснить лишь умозрительно. В ПТУ отношение к знаниям иное. Человек понимает, зачем ему лично физика и химия. Практическое прикосновение к специальности рождает тягу к образованию более осознанную, а в результате — и более продуктивную.

Казалось бы, все эти доводы — в пользу ПТУ. И тем не менее их престиж еще недостаточно высок. Почему?

Отвечая на этот вопрос, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию А. А. Булгаков говорит:

— Это — от незнания существующего положения вещей. Многие живут мерками вчерашнего

дня, хотя и по отношению к этому вчерашнему дню такие мерки несправедливы. Да, предшественники нынешних ПТУ — ремесленные училища — не давали иного образования, кроме профессионального. Сегодня положение резко изменилось. Научно-техническая революция изменила характер труда. Исчезают старые, возникают сотни новых специальностей, требующих скорее умственных, чем физических усилий. Родился и все увереннее набирает силу новый тип учебного заведения — среднее профессиональное образование в стране.

Порою и взрослые, и подросток рассуждают так: если не вуз, зачем идти в ПТУ, учиться два-три года? Ведь профессию можно получить и на краткосрочных курсах — за полгода. Это — дорогая экономия. Не надо забывать: самая «окупаемая» вещь на свете — образование. Известно, что мало-квалифицированные рабочие тормозят внедрение новой техники и технологии. В машиностроении, например, на их долю приходится 75 процентов брака. Текучесть кадров среди них в шесть раз выше по сравнению с высококвалифицированными работниками. Подсчитано, что рабочий со средним образованием в 10 раз больше вносит рационализаторских предложений и в пять раз быстрее повышает разряд. Чрезвычайно важно и то, что каждый второй выпускник ПТУ через год — два приобретает смежную специальность.

Таким образом, ПТУ открывает перед подростком широкую дорогу в жизнь. Помочь ему вступить на эту дорогу — дело, в первую очередь, семьи, задача родителей.

Л. БЕРНАСКОНИ,
корр. ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 4 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.35 Утренняя гимнастика.
9.00 Играет детский ансамбль.
9.30 «Для вас, родители!»
10.00 «Утренняя почта».
10.30 «Больше хороших товаров».
11.00 «Встреча на далеком меридиане». Фильм. 3-я серия.
12.10 «Литературные чтения».
12.45 «Музыкальный альбомчик».
13.15 «Здоровье».
14.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — ЦСКА.
В перерыве — Тираж «Спортлото».
16.15 «Встреча на далеком меридиане».
17.50 С. Штраус — Вальс.
18.00 Новости.
18.15 «Очевидное — невероятное».
19.20 Чемпионат Европы по фигурному катанию.
21.00 «Время».
21.30 Мелодичная программа.
23.10 Музыка и ритмы зарубежной эстрады.
По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.30 «Москва и окрестности».
19.30 Документальный фильм.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Улица. Транспорт. Пешеход».
20.45 Рапсоды.
21.00 Концерт.
21.30 «Литературные чтения».
22.05 Международная встреча по вольной борьбе СССР — США.
По окончании — Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Играет трио Банистини г. Орла.
19.15 «Клуб кинолюбителей».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
20.50 «Поздравляю».
21.30 Чемпионат мира по гандболу.
22.00 «Алло, Варшава! Фильм».
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 «Время».
8.35 «Ни зарядку становись».
8.55 «Сладкая сюита». Фильм-концерт.
9.30 Будильник.
10.00 «Служу Советскому Союзу!»
11.00 Чемпионат Европы по фигурному катанию.
12.00 «Музыкальные юности».
12.30 «Сельский час». Спектакль.
13.30 «Царская милость». Спектакль.
14.55 «Международная панорама».
15.30 Музыкально-информационный фильм.
16.00 «Клуб кинолюбителей».
17.00 Показательные выступления сильнейших фигуристов Европы.
В перерыве — Новости.
19.30 Фильм г. участника Чарли Чаплина.
21.00 «Время».

21.30 Чемпионат мира по гандболу.
22.00 «На улице Наждановой».
По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Сказка о царе Салтане».
19.45 «Справочное бюро».
20.00 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
21.30 «Горячая линия». Спектакль.
22.55 «Таццавальный зал».
По окончании — Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
8.00 Документальные фильмы. 1 8.45 Музыка к балету «Раймонда».
9.00 «Движение без опасности».
9.30 «Утренняя почта».
10.00 «Голос инвентаря».
11.00 «Человек. Земля. Вселенная».
11.45 «Красные куряты». Спектакль.
13.35 Концерт.
14.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Химик».
16.15 Повесть Шарль Азнавур
16.50 «Кинопанорама».
18.25 «Здоровье».
19.00 «Золотые ноты».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Человек и закон».
21.00 «Встреча на выставочном зале».
21.30 «3-й клуб зайчиков». Фильм.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «НЕНАВИСТЬ» — 11, 15; «СХВАТКА В ПУРГУ» — 13, 17, 18-45, 20-45.
Завтра: «НЕНАВИСТЬ» — 11, 15, 18-45; «СХВАТКА В ПУРГУ» — 13, 17, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня: фильм «МСТИТЕЛЬ» — 18, 21.
Завтра: «ПОЗОВИ МЕНЯ В ДАЛЬ СВЕТЛУЮ» — 13, 18; «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ» — 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЕ НУКИ» — 15; «РУДИН» — 17-15, 19.
Завтра: «РИСК — БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО» — 17-15, 19-30 (удлиненная программа).

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА
Сегодня: «ДОКТОР ИЗ ПРОВИНЦИИ» — 18, 20.
Завтра: «МЕЛОДИИ БЕЛОЙ НОЧИ» — 18, 20.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «РИСК — БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО» — 17-30, 19-30, 21-30.
Завтра: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ЖДИТЕ МЕНЯ, ОСТРОВА» — 11, 13, 15; «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 17, 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1—2.
Отдел писем и общественных приемных — 553-27-07, отдела партийной жизни и строительства — 553-14-72, отдела промышленности — 553-27-35, отдела сельского хозяйства, отв. секретарь — 553-26-83, редактор — 553-27-31, зам. редактора, бухгалтер — 553-24-65.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.